
         

 
 

 

Sajtóközlemény 
 

 

 

 

 

                                                           
 

Vízi turizmussal a jó szomszédságért 
 

 
 
Szeged, Magyarország, 2019. december 13.: A vízi túrázás „mindenki sportjának”, sokak számára még 
megfizethető, jó ár-érték arányú, aktív turisztikai tevékenységnek fogható fel Magyarországon és 
Szerbiában egyaránt. A vízi túrázók nagy része a hétköznapokban is pozitívan áll a testmozgáshoz, 
szívesen teremt baráti kapcsolatokat, nyitott az élmények, szépségek befogadására. A kenuval, kajakkal, 
evezőshajóval történő rekreációs célú sportolás, túrázás a Tisza magyarországi alsó szakaszán és 
mellékfolyóin jellemző szabadidős tevékenység mely – tekintve, hogy sokszor komoly erőfeszítést 
igényel, kellően „sportos” hozzáállást, s ezzel együtt megfelelő fittségi állapotot követel. A Tisza 
természetföldrajzi, vízrajzi jellemzői alapján kiváló adottságokat nyújt a vízitúrázáshoz, noha a vízparti 
megálló- és szálláshelyek nyújtotta szolgáltatások sajnos sok esetben elmaradnak a kívánt szinttől.  
Mindezek a megállapítások a Szegedi   dományegyetem J hász Gyula Pedagóg sképző Kar  estnevelési 
és Sportt dományi Intézete koordinálásával megvalós ló Interreg-IPA CBC (WATERTOUR) A vízit rizm s 
fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi útvonalakon c. pályázathoz kapcsolódó 
tan lmányokból származnak. Az intézet a pályázat egyik fő célkitűzését, a sportturisztikai 
termékfejlesztést megalapozó 2 hetes pilot vízitúraprogram tapasztalatainak, elméleti és gyakorlati 
k tatóm nkájának eredményként szerbiai partnereivel, kiemelten az Újvidéki Egyetem Sport és 
 estnevelési Intézetével konkrét javaslatokat fogalmaz meg a készülő, határon átnyúló vízit risztikai 
stratégiával kapcsolatban. A stratégia a jó szomszédsági viszony fenntartásán túl konkrét ajánlásokat 
fogalmaz meg a turisztikai piac élénkítése érdekében.  
Főbb megállapítások: A vízi túraszervezésben mindenki számára a vízi sportegyesületekkel, vagy a 
hasonlóképpen nagy tapasztalatokkal rendelkező felsőoktatási sportszakos képzőhelyekkel történő 
összefogás több szinten is előnyökkel járna, és egyben biztos szakmai hátteret garantálna (pl. 
népszerűsítés, sportszakmai felkészítés, szervezési tapasztalat, felszerelés kölcsönzése, túravezető 
biztosítása). A vízitúravezető képzésben és a propagandában hathatós segítséget nyújthatnak a 
regionális, vagy megyei természetjáró, illetve természetbarát szervezetek. 
Az infrastr kt rális fejlesztések egyrészt a helyi lakosság rekreációs igényeit is kiszolgálnák, másrészt a 
szolgáltatások (pl. szállás, vendéglátás, kikötői szolgáltatások) forrásokat hozhatnának a településre, 
munkahelyeket teremtve, végül, de nem utolsó sorban ismertebbé tehetnék a település saját 
programjait, k lt rális értékeit is. Mindezt tudatos, szervezett marketingtevékenység keretében volna 
célszerű propagálni. A tapasztalatok szerint érdemes volna színesebbé tenni az egyes megállóhelyek 
szabadidős szolgáltatásainak körét. A komplex turisztikai kínálat javítása, a vonzerő tudatos erősítése 
ugyancsak a vízi turisztikai kereslet élénkülését eredményezhetné. 
 
 
 

### 
 
Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 
Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-
2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul 
meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a 
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Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád 
és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, 
Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 
támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul 
környezeti fenntarthatóságához és biztonságához. 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi 
útvonalakon  - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt 
Dr. Győri Ferenc szakmai vezető 
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gyori@jgypk.szte.hu 

 
 
JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző 
tartalomnak. 
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